
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen mit 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Begrüßungsdrink

- 1 x Eintritt und Führung Schloss Weikersheim

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Crailsheim,

Dinkelsbühl und Feuchtwangen

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Bad Mergentheim,

Creglingen und Rothenburg ob der Tauber

- 1 x Stadtführung Würzburg

Termine & Preise:

26.06.2026 - 29.06.2026 - Hotel- u. Landgasthof Bergwirt

Herrieden

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

389 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

437 €

Romantische Straße mit Rothenburg - Die schönsten

Orte mit Würzburg und Schloss Weikersheim - 4 Tage

Erleben Sie mit uns unvergessliche Tage an Deutschlands beliebtester und ältester

Touristikroute: der Romantischen Straße. Sie lebt von immer neuen Ausblicken in

vielgestaltige Landschaften, von Örtchen mit Fachwerkhäuschen und Städten mit

eindrucksvollen Prachtbauten, die ihr Gesicht über viele Jahrhunderte hinweg

bewahrt haben. Hier genießen Sie den Einklang von Gastlichkeit und Kultur und

lernen die schönsten Städte Deutschlands kennen.

1. Tag, Schloss Weikersheim: Heute besuchen Sie

das bekannte Schloss Weikersheim. Das prächtige

Gemäuer liegt in einem großen Barockgarten mit

Statuen antiker Helden und Götter. Bei einer Führung

lernen Sie die imposante Residenz kennen. Lassen Sie

sich von den prunkvollen Räumen und Sälen

begeistern. Anschließend reisen wir gemütlich zu

unserem Hotel, wo Sie bereits mit einem

Begrüßungsgetränk Willkommen geheißen werden.

2. Tag, Crailsheim, Dinkelsbühl,

Feuchtwangen: Mit unserem ganztägigen Reiseleiter

erkunden wir heute drei der schönsten Örtchen an der

Romantischen Straße. Wir beginnen in Crailsheim, das

idyllisch an den Ufern der Jagst liegt und Sie mit seiner

von Türmen geprägten Silhouette begeistern wird.

Weiter geht es nach Dinkelsbühl. Die Altstadt

Dinkelsbühls wird auch uns mit ihren verwinkelten

Gassen und unzähligen Fachwerkhäuser verzaubern.

Zum Abschluss des Tages besuchen Sie Feuchtwangen,

das mit seinem romantischen Marktplatz, dem

romanischen Kreuzgang und der Stiftskirche punktet.

3. Tag, Bad Mergentheim, Creglingen,

Rothenburg: Heute erkunden wir mit unserem

Reiseleiter die nördliche Romantische Straße. In Bad

Mergentheim können Sie den alten Stadtkern mit

seinen Sehenswürdigkeiten wie den Zwillingshäusern

oder dem Münster St. Johannes bestaunen.

Anschließend besuchen Sie Creglingen, das mit dem

weltberühmten Schnitzaltar von Tilman

Riemenschneider in der Gotischen Herrgottskirche

aufwarten kann. Der gesamte Nachmittag steht dann

für den Besuch von Rothenburg ob der Tauber zur

Verfügung. Die weltbekannte Altstadt ist sicherlich

eines der Highlights unserer Reise. Bei unserer Führung

erleben Sie die herrliche Altstadt, die noch komplett

von der Stadtmauer umgeben ist, einmalige Dächer-

und Turmlandschaften, die Jakobskirche und das

Rathaus.

4. Tag, Würzburg: Am heutigen Tag besuchen wir

den größten und vielleicht schönsten Ort der

Romantischen Straße: die Residenzstadt Würzburg mit

ihren herrlichen Renaissance- und Barockbauten. Nach

einer Stadtführung und Zeit zum Bummeln treten wir

die Heimreise an.

 

Hotel- u. Landgasthof Bergwirt Herrieden

Der familiengeführte Hotel & Landgasthof Bergwirt

erwartet Sie im Herzen der Romantischen Straße in

dem Örtchen Herrieden. Alle Zimmer verfügen über

Bad mit Dusche und WC, Föhn, Flachbild-Fernseher und

Telefon. Im Hotelrestaurant werden Sie mit

gutbürgerlicher und traditionell fränkischer Küche

verköstigt. In der urigen Stube und dem Biergarten

werden leckere Getränke angeboten. Zusätzlich verfügt

das Hotel über eine Kegelbahn sowie eine

Saunalandschaft.
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